
Modely 
LS10113, LS1016, LS1017, LS1018, ls1214, LS1212. LS1016, LS1030N, LS1040, LS1220, 
 LS1221, LS0714, MT320, M243, MLS100, BLS713, LH1040, LH1200FL 
včetně modelů s příponami F, L a FL, pokud existují. 

 
Příprava 
Poznámka: zkontrolujte, zda balení obsahuje následující díly. Jestliže některý z dílů chybí, 
informujte laskavě ihned servisní středisko Makity, 
 

• Stojan pokosové pily (1ks) 
• Šestihranný klíč 5 (1ks) 
• Šestihranný klíč 6 (1ks) 
• Klíč 
• Sestava kola (1 kus)  

- šestihranná matka 8 (1 ks), plochá 
podložka 8 (1ks), kolo (2 ks), 
plochá podložka 12 (3 ks), osa kola 
(1 ks). 

• Rameno podstavce 
• Pracovní stůl (1 ks) 
• Přední noha pravá (1 ks) 
• Přední noha levá (1 ks) 

• Šroub se šestihrannou hlavou 
M6x40 (4 ks) 

• Šroub se šestihrannou hlavou 
M8x40 (2 ks) 

• Plochá podložka 6 (4 ks) 
• Matka 6 (4 ks) 
• Opěra (1 ks) 
• Šroub se šestihrannou hlavou 

M8x50 (4 ks) 
• Matka šestihranná 8 (4 ks) 
• Plochá podložka 8 (8 ks) 
• Závitnice (2 ks) 

 
 
Symboly 
 

----- přečtěte si návod k použití 
      ----- maximální přípustné zatížení  
 
    VÝSTRAHA 
• Dříve než začnete provádět následující 
činnosti přečtěte si a pečlivě 
prostudujte tento návod. 

• Před instalací nástroje do stojanu 
nástroj vypněte a odpojte. 

• Stojan musí být přišroubován ke 
stabilnímu a vodorovnému povrchu za 
použití dvou pravoúhlých nosníků, 
které jsou na dvou ze čtyř noh. 

• Používejte jen modely Makita uvedené 
v tomto návodu. 

• Abyste si při zdvihání a skládání 
stojanu nepřiskřípli prsty, používejte 
držadlo 

• Nepoužívejte stojan na nerovném a 
nestabilním povrchu. 

• Na stojan nelezte, neseďte a nestůjte na 
něm. 

• Při sestavování stojanu pokosové pily 
ve vzpřímené poloze nebo při skládání 
stojanu dbejte na to, abyste tlakem 
nohy na trubici stojanu pokosové pily 
dosáhli jejího bezpečného zablokování. 

• Při ukládání stojanu pokosové pily jej 
nikdy neukládejte opřený šikmo o zeď 
či podobnou oporu a to ani podélně 
nebo postranně 

• Nikdy netahejte za blokovací páku, 
aniž byste drželi rukojeť. 

 
Instalace pokosové pily do stojanu pily 
(Obr. 2) 
1. Sestavování stojanu pokosové pily 
(Obr. 1) 
 
(1) Přední noha (2 kusy) 
1.Obraťte sestavu stojanu vzhůru nohama 
2. Připevněte přední pravý podstavec (11) 

k noze stojanu závitnicí (10), 
šestihranným šroubem M6x40 (9) (2 
ks), plochou podložkou 6 (12) (2 ks) a 
šestihrannou matkou 6 (13) (2 ks). 



3. Vložte opěru (14) do otvorů v předním 
pravém podstavci. 

4. Opakováním výše uvedené procedury 
smontujte přední levý podstavec (11-1) 

 
(2) Sestava kola 
1. Sejměte všechny díly z osy kola. 
2. Nasaďte na osu kola (5) plochou 

podložku (4), kolo (3) a plochou 
podložku (4). Pak posuňte osu kola (5) 
do nohy (15). Na druhou stranu osy (5) 
nasaďte plochou podložku (4), kolo (3) a 
plochou podložku (2). Zajistěte páku na 
konci osy kola a dotáhněte šestihrannou 
matku 8. 

3. Zkontrolujte, zda se kolo po uvolnění 
páky volně otáčí. Jestliže se kolo netočí, 
je matka 8 příliš utažena. Při používání 
stojanu pokosové pily zajistěte páky, tím 
zafixujte kola. 

 
(3) Rameno podstavce 
1. Vložte rameno podstavce (7) do otvoru 

nohy a zajistěte je šestihranným šroubem 
M8x10 (8) (2 ks). Při zajišťování ramena 
podstavce jej vložte správným směrem. 
V opačném případě nebude možno 
rameno podstavce zajistit. 

 
(4) Pracovní stůl (2ks) 
1. Zasuňte pracovní stoly do otvorů ve 

stojanu a pákou (16) je zajistěte 
v požadované poloze. Páku je možno 
ustavit v různých úhlech tak, že 
vyzdvihnete páku směrem vzhůru a po 
nastavení do požadovaného úhlu ji 
otočíte. Uvolnění pák (16). Položte 
pokosovou pilu tak, aby otvory pro 
šrouby v podstavci pokosové pily se 
kryly s otvory pracovního stolu. Šrouby 
se šestihrannou hlavou M8x50 (17) (4 
ks), podložkami 8 (18) a šestihrannými 
matkami 8 (19) (4 ks) připevněte 
podstavec pokosové pily. Zablokujte 
páky (16). Poznámka: Správné 
umístění pokosové pily řiďte pomocí 
malých otvorů v pracovních stolech. 

 
 
 

Seřízení (Obr. 3) 
1. Stlačte rukojeť (23) směrem dolů a 

položte nohu na podstavec. 
2. Uvolněte blokovací páku (22). 
3. Vytáhněte rukojeŤ (23) oběma rukama 

směrem vzhůru tak, aby se červený 
indikátor dostal nad úroveň 2 nebo 3. 

4. Pro stabilizaci stojanu uvolněte kulatou 
matku (25) a otočte seřizovací nohu 
(24). Po seřízení znovu dotáhněte 
kulatou matku (25). 

 
Skládání (Obr. 4) 
1. Šlápněte na podstavec. 
2. Oběma rukama lehce vytáhněte rukojeť 

(23) a zatáhněte uvolňovací páku (26). 
3. Stlačte rukojeť (23) až pod úroveň 1. 

Blokovací páka (22) sama zablokuje 
rukojeť. 

 
Nastavení prodlužovacího ramene (Obr. 
5 & 6) 
1. Otočte páku (27), která má stejnou 

funkci jako páka (16) směrem k 
pokosové pile. 

2. Vytáhněte prodlužovací rameno (28) 
do požadované délky. 

3. Upevněte páku (27). 
4. Vytáhněte čep (29) a otočte nohu. 

Dávejte pozor, aby čep blokoval nohu. 
5. Uvolněte upínací šroub na noze, 

vytáhněte trubici nohy (32) tak, aby 
dosáhla k podlaze a znovu utáhněte 
upínací šroub (31). 

6. Uvolněte upínací šroub (31) opěry, 
zdvihněte nebo snižte opěru tak, aby 
horní hrana opěry byla ve výši stolu 
pokosové pily. Dotáhněte upínací šroub 
(31). 

7. Používáte-li zarážku (34) pro 
opakované řezání, uvolněte upínací 
šrouby (33) a zdvihněte zarážku (34). 
Dotažením upínacích šroubů (33) 
zajistíte zarážku. 

 
 
 
Ukládání prodlužovacího ramene (Obr. 
5 & 6) 



 Postupujte podle procedury „Nastavení 
prodlužovacích ramen“ v opačném 

pořadí. 

 
 


